Fevikég AcKNOELG otnv Mopdywyo Zuvaptnong

1. Av nj ouvdptnon f eivat mapaywyiown oto R kat oxvet: f(x°) = 3x* + 1 yio kdBe
x € R Bpeite ta f'(1) kot f'(0).

f(x)—x

— =2005.

2. H ouvdptnon f eivat ouvexng oto Rkat Loxvel: lim
x—0 X

a) Na bei€ete ot 1) £(0) =0, ii)f'(0)=1

2 2
B) Na Bpeite to Ae R worte: limX;rk#X))2 =3 (ME)
-0 2x? +(f (x))

—X

3. 2tn ouvaptnon f(x) = (x2 + a)-e , & €R, neuvbelay=-2x + 2 epantetaL otnv
ypad. mapdotacn g f oto M(0,£(0)).
a) Na deifete otLa =2

B) Na Bpette ta:  lim f(x), lim f(x)

X—>—00 X—>+00

v) Na beifete otL n e€iowon f(x) = 2007, £xel povadikr Avon oto R.

4. 3tn ouvaptnon f oxvouv f(0) = £'(0) =1.
. f(x)-ocuv2x—1
m

. f(x)-1
No Bpeite ta 6pla: ) hmL , i
x—0 X x—0 X

1
5. Alvetal n ouvaptnon f(x)=Inx+ e Yo KGOe X € (O,+oo).
X

a) Na 8eifete otL f(isj >0, f&j <0, f(e’)>0.
c

B) Na Bpeite tnv e€iowon ebamtopévng thg oto M(1,f (1)) (IE)

4
6. Aivetal n ouvaptnon f(x)=—, ytakébe x € (0,+oo).
X

a) Na Bpeite ta: i) lim £ 4y pim X100
x—+0 f(X) X—>+00 (X _ 2)2

B) Na bei€ete otL uAp)EL povadikd onpueio tng Croto omoio n epamtouevn
elvat mapdAAnAn mpog tnv y = -2x + 6. (ME)




Aoxnoeig Lovaptioewv - Hopdywyog

7. H f elvat map/pn oto R kat oxvouv: f'(x) —f(x) = —4e™*, y1a k6Oe x € R
kat f(0)=2. Na deifete otL:

o) H h(x) = e *f(x) —e ™ eival otabepri oto R.

B) f(X):ex+%,y10LK(i98XER. (ME)
e

8. Alvovtal ot pyadikoi z, w, w # 0, yLa Toug omoioug: |Z + w| = |z - w|

a) Na dei&ete otu Re(z@): 0 B) O aplBuog z elvat pavtaotikog
w

y) To tplywvo He KOPUPEC TIC ELKOVEC TWV Z, W KL TNV apX Twv afovwy, gival
opBoywvio oto O.
8) Av n ouvaptnon f eival map/un oto [a,B] pe 0 <a < B kot eivat z = a +if(a),

w = f(B) - Bi, tote n e€lowon x-f'(x) =f(x), €xel pla touhaylotov pila oto (a,pB).

9. Alvetal o pyadlkog z =e* + (x - l)i, x € R.
a) Na deitete 0tL Re(x) > Im(z)
B) Na beifete 6TL LMApP)XEL X, € (O,l): weR,av w=2z>+z+2i

y) Na Bpeite tov pyadikod pe to EAdxLoTo PETPO.

10. Aivetaw n cuvaptnon f(x) = e* +x° + x, xe R..
a) Na 8eifete dtun f avriotpédetal kat Ppeite To medio oplopot e f .
B) Na Aboete v efiowon f *(x) = 0.
y) Oewpwvtag 6tLn f  eivat mapaywyioiun oto nedio oplopol tng, va Bpeite TNV

napdywyo tne f  oto onueio 1.




